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Решите каждую задачу.

1) В зоомагазине на выходных проданы котята 6 и 1 щенок. Котята
продаются по 7 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

6×7=42
42+9=51

2) Перед обедом официантка уже заработала § 5 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 2, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

2×3=6
6+5=11

3) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 3 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 4
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

3×4=12
12+9=21

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 6. В каждой партии
были файлы cookie 7. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

6×7=42
42+9=51

5) Солодовый магазин использовал унции 6 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 4 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 3 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

6×3=18
18+4=22

6) У учителя музыки были записывающие устройства 3, но она решила
купить еще коробки 2, в каждой из которых были записывающие
устройства 5. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
2?

2×5=10
10+3=13

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 4 по
§ 8 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

4×8=32
32+3=35

8) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 8 в
каждом ряду, а затем еще один студент 5 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×8=16
16+5=21

9) ? купила приложение, которое стоило § 7. Затем каждый месяц вы
должны платить § 3, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 5 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

3×5=15
15+7=22

10) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 4
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×4=36
36+7=43
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1) В зоомагазине на выходных проданы котята 6 и 1 щенок. Котята
продаются по 7 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

6×7=42
42+9=51

2) Перед обедом официантка уже заработала § 5 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 2, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

2×3=6
6+5=11

3) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 3 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 4
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

3×4=12
12+9=21

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 6. В каждой партии
были файлы cookie 7. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

6×7=42
42+9=51

5) Солодовый магазин использовал унции 6 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 4 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 3 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

6×3=18
18+4=22

6) У учителя музыки были записывающие устройства 3, но она решила
купить еще коробки 2, в каждой из которых были записывающие
устройства 5. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
2?

2×5=10
10+3=13

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 4 по
§ 8 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

4×8=32
32+3=35

8) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 8 в
каждом ряду, а затем еще один студент 5 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×8=16
16+5=21

Ответы
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